
R4年度クリスマス アンケート集計 

 

回答者：父親（17） 母親（73） 祖母（1） 

クラス：もも組（20） たんぽぽ組（14） すみれ組（27） さくら組（30） 

 

１、行事内容について 

良い（91） ・ 普通（0） ・ 悪い（0） ・ その他（0） ・ 無回答（0） 

 

２、実施時期について 

良い（89） ・ 普通（2） ・ 悪い（0） ・ その他（0） ・ 無回答（0） 

 

３、実施場所について 

良い（85） ・ 普通（5） ・ 悪い（0） ・ その他（1） ・ 無回答（0） 

 

４、行事を楽しめたか 

良い（91） ・ 普通（0） ・ 悪い（0） ・ その他（0） ・ 無回答（0） 

 

５、園児は行事を楽しめたか 

良い（90） ・ 普通（1） ・ 悪い（0） ・ その他（0） ・ 無回答（0） 

 

６、ご意見・ご感想 

・衣装がとてもかわいかったです。 

・子供達が楽しそうで良かったです。 

・とても楽しむ事ができました。 

・ステージで笑顔いっぱいの姿を見て私も笑顔にさせられました。 

・ベルのきれいな音が素敵で感動しました。 

・降誕劇の迫力に驚きました。 

・本番を見て練習を一生懸命頑張った様子がよく分かりました。 

・昨年と比べ驚く程成長していてビックリしました。 

・年長さんのメッセージボードに感動しました。 

・皆と力を合わせて達成するというすばらしい学びの機会をありがとうございました。 

・先生方がたくさん教えて下さり、配慮して下さったんだなと感謝の気持ちでいっぱいで 

す。 

・どれもすばらしくて涙でした。 

・先生方のご指導ありがとうございました。 

・お家でも楽しく練習していました。 



・土曜日の開催で良かったです。 

・下の子を預かって頂けて助かりました。 

・立ち見エリアがあってとても良かったです。 

・広い会場にして 2名参加できたら良かったです。 

・マスク、検温、換気を行っているので保護者の観覧は 2名にしてほしかったです。 

・席が決められていたのでスムーズで良いと思いました。 

・来年は 2名参加できるようになると良いなと思います。 

・衣装、小道具など準備が大変だったと思います。先生方ありがとうございました。 

・担任の先生からの毎日の練習の事など（どうだったかなど）お話が聞けたら良かったと

思います。 

・幕間の乃百合先生のお話に聞き入ってしまいました。 

 


